

म एउटा इन्द्रेणीको प्रार्थना गर्नसक्छु...

उत्पत्ति ९ को १३



"म बादलमा मेरो इन्द्रेणी राख्छु, र मेरो र पृथ्वीको बीचमा त्यो एउटा करारको चिन्ह हुनेछ।"

त्यस्तो जलप्रलय जुन समय जहाज भित्र नोहा बाँचेका थिए त्यसलाई फेरी कहिल्यै ल्याउने छैन भनेर परमेश्वरले प्रतिज्ञाको सकेतको रूपमा आकाशमा एउटा इन्द्रेणी राख्नुभयो। आज त्यो इन्द्रेणी हाम्रो लागी आशाको एउटा चिन्ह हो, परमेश्वरले आफ्नो प्रतिज्ञा पुरा गर्नुहुन्छ भने एउटा सम्झना हो। यहाँ तपाईं र तपाईंको परिवारको लागी संगै मिलेर पता लगाउनु पर्ने केहि इन्द्रेणी त्ताग पेटिन भागका किराकलापदरु वन।

इन्द्रेणी प्रार्थना खोज

तपाईं घर भित्र जानुहोस् र तलका प्रत्येक रंग संग मिल्ने केहि कुरा खोज्नुहोस्। जब तपाईंले ति पाउनु हुन्छ यहाँ ति हरेक रंगको निम्ति तपाईंले यी प्रार्थना गर्न सक्नुहुन्छ।

रातो

धन्यवाद, परमेश्वर, तपाईंले हामीलाई प्रेम गर्नुहुन्छ र तपाईं हामी संग सँधै हुनुहुन्छ।

सुन्तला रंग

प्यारो परमेश्वर, हामीले यस संकटको समयको अन्तको प्रतीक्षा गरिरहँदा तपाईंले हामीलाई धैर्य गर्न, पखिन र तपाईंको कुरा सुन्न र आज्ञा पालन गर्न सिकाउनुहोस्।

पहेँलो

प्यारो परमेश्वर, ति सबैजना जो डराइरहेका छन् तिनीहरूलाई सहायता गर्नुहोस्। तिनीहरूले तपाईंको सिद्ध शान्तिलाई जानुन जसले सम्पूर्ण डरलाई हटाउँछ।

हरियो

प्यारो परमेश्वर, तिनीहरू जो बिरामी तिनीहरूको वास्ता गर्नुहोस्, निको हुनको निम्ति तिनीहरूलाई चाहिएको उपचार र मद्दत जुटाइ दिनुहोस्, तपाईंको चंगाईको शक्ति सर जगतमा पठाउनुहोस्।

निलो

प्यारो परमेश्वर, ति सबै जनालाई रक्षा गर्नुहोस् जो हाम्रो आपतकालीन सेवाहरूको निम्ति खटि रहेका छन्, तिनीहरूले हाम्रो सुरक्षाको लागी जे गरिरहेका छन् त्यसको लागी तपाईंलाई धन्यवाद।

बैजनी

धन्यवाद, परमेश्वर, कि हामी राजाहरूका राजाको सन्तानहरू हौं। धन्यवाद परमेश्वर चाही हामी गाह्रो समयमा भएता पनि हामी तपाईंलाई भरोसा गर्न सक्छौं र तपाईं राज्य आओस भनेर प्रार्थना गर्नसक्छौं।

गुलाबी

धन्यवाद, परमेश्वर, हामीलाई थाह छ तपाईंले हामीलाई यो संकट बाट पार गरेर सुरक्षित स्थानमा ल्याउनुहुनेछ जस्तो प्रकारले तपाईंले नोहालाई सुरक्षा दिनुभयो र उसलाई र उसको परिवारलाई जलप्रलय बाट बचाउनु भयो।

एउटा उत्साहको इन्द्रेणी बनाउनुहोस्



तपाईंलाई आवश्यक पर्ने कुराहरू: पेपर र पेनहरू वा घर भित्र भएका अन्य कुनै पनि कलात्मक सामग्रीहरू।

विश्व भर मानिसहरूले आफ्ना झ्यालहरूमा इन्द्रेणी लगाएर तिनीहरूका सडक वर परका

मानिसहरूलाई उत्साह दिइरहेका छन्।

तपाईं घरमा उपलब्ध भएको कुनै पनि सामग्रीहरूको प्रयोग गरेर एउटा इन्द्रेणी बनाउनुहोस् र त्यसलाई तपाईंको छिमेकीले देख्न सक्ने गरि झ्याल बाहिर राख्नुहोस्।

बाँड्न सकिने केहि प्रतिज्ञा पदहरू

यहाँ बाइबल बाट केही थप परमेश्वरका प्रतिज्ञाहरू छन्। परमेश्वर संग प्रार्थना गर्नुहोस् कि आज कसलाई उत्साह चाहेको छ र त्यसपछि तिनीहरूलाई एउटा प्रतिज्ञा पद पठाउनुहोस्।

यहोशू १:९ - तँलाई मेरो आज्ञा छ बलियो र खूबै साहसी हो, नडरा, निराश नहो, किनकि तँ जहाँ गए पनि, परमप्रभु तेरा परमेश्वर, तेरो साथमा हुनुहुनेछ।"

यर्मिया २९:११ - किनभने जुन योजनाहरू मैले तिमीहरूका निम्ति बनाएको छु, ती म जान्दछु," परमप्रभु भन्नुहुन्छ। "ती तिमीहरूका उन्नतिको निम्ति हुन्, नोक्सानीको निम्ति होइनन्, तिमीहरूलाई आशा र भविष्य दिनलाई।

मर्कुस ११:२४ - यसकारण म तिमीहरूलाई भन्दछु, तिमीहरूले प्रार्थनामा जेसुकै माग्छौ सो पाएका छौं भन्ने विश्वास राख, र त्यो तिमीहरूको हुनेछ।

रोमी ८:२८ - हामी जान्दछौं, उहाँलाई प्रेम गर्नेहरू र उहाँका अभिप्रायअनुसार बोलाइएकाहरूका निम्ति हरेक कुरामा परमेश्वरले भलाई नै गर्नुहुन्छ।

